



居民“动”起来 幸福“舞”出来

多街道社区开展丰富文体活动,居民生活有滋有味

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 赵雪皎 邹一鸣 荣璐璐 曲亚男 李广波 刘如欣 摄影报道)为进一步丰富辖区居民的精神文化生活,提升居民生活质量,营造美好幸福家园,连日来,我区多街道社区依托辖区资源开展丰富多彩的文体活动,加强社区居民之间的交流沟通与互动,切实增强社区居民的归属感、幸福感。

上车门社区联合社区幼儿园共同举办“歌声嘹亮,童心飞扬”儿童歌唱活动,将儿童带入五彩缤纷的音乐世界。活动现场,《勇气大爆发》《工程车》《粉刷匠》等歌曲轮番上演,节目精彩纷呈、引人入胜,美妙动听的旋律引来在场居民的阵阵掌声。小朋友们落落大方、表情丰富,孩子们用稚嫩的歌喉唱出美好生活。在一首首活泼动听的歌曲中,配上孩子们优美自然的动作,衬托出他们对美好未来的向往。

刘家社区开展“邻里同心,迎‘篮’而上”篮球赛。参赛队员们激情对决,切磋球技,感受乐享运动的健康氛围。赛场上,每一位球员斗志昂然,与队友团结合作,上演着球技与战术的较量、意志与体能的比拼。只见他们手腕轻拨,带球、传球、上篮,动作流畅有力。双方球员纵贯全场的飞奔、精准果断的投篮,所有动作一气呵成,攻防之间尽显体育竞技魅力。队员们默契的配合、沉稳的控球、犀利的突破、果断的中投,不时引起现场观众的阵阵欢呼。

福街社区组织辖区居民举办“诗韵满中华 书香筑社区”诗歌朗诵活动。活动现场,朗诵者们个个精神饱满,声情并茂,用心朗诵诗歌,展现出良好的精神面貌,台



下不时响起阵阵掌声。参加人员纷纷表示,很开心有机会参加此类活动,接受文化熏陶。此次活动,让大家感受到诗歌的魅力,丰富社区居民的业余文化生活,拓宽居民的知识面,展现出幸福和谐社区的新气象。

福茂社区组织开展“花团锦簇”花篮编织活动。活动现场,老师耐心地为大家讲解和展示如何运用看似普通的纸杯制作精美的花篮。大家边说边做,最终经过一

个多小时的耐心制作,阿姨们纷纷交出自己满意的作品。捧着自己制作的纸杯花篮,脸上都洋溢着幸福且有成就感的笑容。此次活动,不仅丰富居民的闲暇生活,同时激发邻里的创作灵感和创作热情,促进邻里之间的和谐友好相处,形成“和美”社区良好氛围。

楚林社区开展“我运动 我参与 我快乐”体育节暨乒乓球对抗赛。赛场上,选手们摩拳擦掌,全神贯注投入比赛,一场场扣人心弦、引人入胜的比赛竞相上演。参赛选手们挥动着球拍,使出“必杀技”,削球、对抗、扣杀、旋转球肆意施展,让人看得眼花缭乱,到场观众喝彩声不断,真正体会到国球的魅力。此次乒乓球对抗赛,为辖区

乒乓球爱好者搭建沟通交流的平台,吸纳不同年龄段的群体参与,以球会友,增进友谊,让全民“动”起来,为打造健康、文明的社区环境打下坚实基础。

华西社区新时代文明实践站组织辖区老年人开展“舞动夕阳”活动。现场由20位大娘组成舞蹈队伍,大家自选曲目,结合流行音乐,融入现代元素,大家随着音乐欢快地舞动,不断变换队形,形式多样,吸引众多居民前来观看,现场热闹非凡。此次活动,不仅鼓励辖区老年人积极参与健身,同时为老年人送去一份快乐,让老年人老有所为、老有所乐、老有所好,进一步提升辖区老年人的幸福感与获得感。

进德社区开展普法宣传

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘陆 邵琳)为进一步强化居民法律意识,提高居民依法维权的能力和法律素质,普及法律知识,推进社区法治建设,近日,进德社区联合街道司法所、律师事务所开展幸福家园法治宣传活动。

活动现场,工作人员向辖区居民发放法律相关资料,让居民了解与日常生活息息相关的法律知识。现场专门设立法律咨询服务台,吸引众多居民前来咨询,街道司法所和律师向群众耐心讲解如何运用法律武器维护自身合法权益,讲得具体、说得明白,为居民提供一个面对面学习法律知识的平台。同时提醒各位居民,在日常生活中要多学习法律知识,增强运用法律武器保护自身合法权益的意识。整场活动气氛热烈,得到广大居民的一致好评。

下一步,进德社区将继续开展一系列新时代文明实践普法活动,不断提高辖区群众的法律意识,营造社区良好的法治氛围,为构建和谐社区提供法律保障。

黄山北社区普及应急救护知识

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王柳茜)为增强辖区居民在突发事件中的急救意识和互救能力,进一步普及应急救护知识技能,近日,黄山北社区联合社区卫生服务站开展“健康义诊进社区·便民服务暖人心”主题宣讲活动。

活动现场,由医护人员为大家讲解急救常识,并现场就海姆立克急救法、心肺复苏技术、背部叩击法、心肺复苏适用场景及黄金四分钟进行实操讲解,同时向群众介绍普及日常生活中遇到呼吸道异物梗阻以及心跳呼吸骤停的情况时,应该如何正确判断患者体征,并根据具体情况为患者实施准确急救。

医护人员邀请居民亲自动手学习,认真指导居民进行心肺复苏实操演练,耐心纠正不规范动作,告知大家遇到突发事件如何第一时间作出反应。

下一步,黄山北社区将继续联合卫生服务站或医院,共同搭建相关服务平台,开展多种形式的健康活动,用专业知识贴心服务更多有需求的百姓。



用好“红色引擎” 激发社区活力

北大社区以“党建引领·活力北大”为引领,加强社区管理建设

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王潇 摄影报道)今年以来,白石街道北大社区以“党建引领·活力北大”为引领,不断加强社区管理建设,把矛盾化解、隐患排查、治安防范等作为社区工作的重要内容,通过办好每一件民生关键小事,维护安定和谐的社会环境,不断提升居民的幸福指数。

网格化“微管理”,助力社区“大治理”。北大社区坚持把党的领导贯穿社区治理全过程,通过网格化“微管理”助力基层社会“大治理”。积极探索适合本社区的管理办法,建立网格微信群5个,社区工作人员线上线下受理居民诉求80余个,让居民通过多种渠道反映问题,实现人在“网”中走、事在“格”中办。同时,积极普及安全、反诈等知识,开展政策宣讲活动2次,确保辖区安全稳定,保障居民幸福生活,让辖区群众感受到真正的关怀。

北大社区始终坚持以党建“红色引擎”激发社区治理活力,精细民生服务,以群众的每一件事为“小切口”,真抓实干,实现服务居民质效最大化,构建“百米服务商圈”,每季度召开党建联席会,为辖区商户、百姓提供政策宣讲、矛盾调解服务10



余次,打造具有北大社区特色的综合服务体系,不断增强社区群众的获得感、幸福感、安全感。

用心用情做好社区服务,织密民生福祉“保障网”。社区实行信息共享机制,全面准确掌握常住人口和流动人员的基本情况,打造“和谐邻里议事会”议事品牌,畅通群众诉求反映渠道,建立矛盾纠纷协调处置机制,发动群众遇事协商解决,每月15日召开固定议事会,配置相应的纠纷调解人员,及时了解群众意愿、呼声和利益诉求。通过协商议事,围绕道路修缮、晾晒架、健身路径等解决影响居民生活幸福感的事项30余件,真正为居民解决急难愁盼问题。

用心用情做好社区服务、保障、管理等工作,积极引导居民参与社区治理,有效激发志愿服务组织活力,居民自治、邻里互助的文明正能量在社区不断传递,形成“人人有责、人人尽责、人人享有”的社会治理共同体。围绕传统节日开展慰问走访、关心关爱帮扶活动6次,通过与驻区单位互联互动,让社区居民享受共建福利。积极落实“敲门行动”,织密民生福祉“保障网”,促进社区文明进步和安定团结。

精心打造文化品牌,把民生实事做到百姓心里。为打造居民认可的社区文化,北大社区以网格为基本单元,广泛动员居民参与文化活动,弘扬文明新风,传递正能量,本年度为居民提供义诊体检、免费理发、困难救助、开展文艺演出等服务10余次。此外,社区根据群众需求开展丰富多彩的活动,精心打造活动品牌,提供一站式服务,变“形式上”的服务为“心尖上”的牵挂,把民生实事真正做到百姓心里。

北大社区务实笃行、整合资源、条线联动,把堡垒筑在一线、让党旗飘在一线、把服务落在一线,逐步形成齐抓共管的强大合力和共建共治共享的基层治理格局,不断创新为民服务模式,着力打造和美幸福新家园。

上夼西路社区参观红色教育基地

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 滕琛琛)为弘扬革命精神,传承红色基因,近日,上夼西路社区联合“双报到”单位烟台银行奇山支行组织党员到胶东红色文化陈列馆参观学习,接受红色教育。

陈列馆基本陈列分为5个部分,全面展示胶东近代屈辱与抗争史、胶东革命斗争史、烟台社会主义革命和建设史、烟台改革开放发展历程、建设中国特色社会主义新征程等五段历史,生动再现胶东人民不屈的奋斗历程,淋漓尽致地展现了革命先辈的英勇事迹和中国革命的光辉历程,诠释革命传统精神和先进时代精神。党员们纷纷表示,这是一次深刻的精神洗礼,要铭记历史,珍惜今天来之不易的幸福生活。

通过此次参观学习,让全体党员干部接受了一次深刻的党史教育和精神洗礼。今后,上夼西路社区党支部将继续结合党员教育工作要求,扎实开展好党史学习教育。